



合肥金寨南路本周进入第二阶段封闭施工

星报讯(刘燕燕 记者 王珊珊) 7月8日,记者从合肥市重点局获悉,根据合肥市大建设计划,金寨南路(站前路-深圳路)快速化改造工程定于2023年7月14日00:00时对隧道段施工范围内道路进行第二阶段导改封闭施工。

其中,第一次导改:站前路-创新大道段(2023年7月14日-2023年9月11日),保持站前路交口、创新大道交口东西向通行,金寨南路站前路以北200米全封闭施工,金寨南路创新大道以南300米全封闭施工(进出用世生活城及名邦广场可正常通行),站前路至创新大道维持现状;

孙集路-深圳路段(2023年7月14日-2023年8月11日),花木城环道一至环道二、环道二至千秀路全封闭施工(进出祥源花世界景区及花木城内部车辆由花木城环道通行),千秀路至深圳路、孙集路至环道一维持现状。

第二次导改:站前路-创新大道段(2023年9月12日-2023年10月20日),站前路交口东西方向封闭施工,南北方向保持两侧双向4车道及2个人非共用车道,乐平路至创新大道维持原保通方案不变;

孙集路-深圳路段(2023年8月12日-2023年10月20日),花木城环道一至千秀路段全封闭施工(两

侧保持非机动车道通行),孙集路至花木城环道一中间封闭两侧各双二通行,千秀路至深圳路维持原保通方案不变。

第三次导改:站前路-深圳路段(2023年10月21日-2023年12月31日),创新大道交口东西方向封闭施工,南北方向保持两侧双向4车道及2个人非共用车道,唐老圩路至站前路维持原保通方案不变。

花木城环道一至千秀路段封闭中间,南北方向保持两侧双二+人非通行,其他路段保持原方案(双四+人非)通行。

封闭期间,过境车辆经深圳路、铁板洲路、人民路、翡翠路、仙霞路、派河路、集贤路等周边道路绕行,沿线单位及小区可通过周边路网绕行。

据悉,本次实施的金寨南路快速化改造工程(站前路-深圳路)段是合肥连接肥西、舒城、安庆的主要通道,项目全长4.72km,共分为2个标段实施,全长2.31km。施工内容主要有道路改造、隧道工程、桥梁工程(人行天桥)、管综及排水工程、交通设施、监控工程、照明工程、绿化工程。其中花木城隧道全长1355米,暗埋段783米,敞开区572米,采用双向六车道城市快速路标准建设。



7月7日,合肥市庐阳区四里河城管中队对辖区瓶装液化石油气早餐车进行夏季用气安全“体检”。城管队员采用耳听、鼻闻、手摸和眼观等方式,对早餐车是否存在使用不合规格气瓶、燃气钢瓶胶管是否老化等情况进行了仔细检查。据悉,此次共“体检”出因灭火器缺失和欠压需整改的早餐车2辆,接气软管老化需更换的14辆,均已责令限期整改。 赵珊珊 倪晓宇

安徽马术选手陈雨辰入围杭州亚运

星报讯(记者 江锐) 中国马术协会官网近日发布《中国马术协会关于参加2023巴黎奥运会团体资格赛和第十九届杭州亚运会运动员公示》,安徽运动员陈雨辰入列参赛运动员名单。

作为一名青年运动员,陈雨辰2020年获得全国马术场地障碍青少年锦标赛少年A组1.1米级别个人赛冠军;2021年4月获得第十四届全国运动会马术项目场地障碍资格赛暨“中国体育彩票杯”中国马术场地障碍冠军杯赛1.20米级别个人赛亚军和季军;2021年5月获得2021年全国马术场地障碍青少年锦标赛(南方赛区)青年A组1.30米级别个人赛亚军和季军;2022年11月获得全国马术场地障碍锦标赛团体季军。

近年来,安徽马术在竞技体育上不断取得新的突破。安徽马术运动员先后在第二届青运会上获得银牌、全国马术场地障碍赛青少年锦标赛夺得冠



军等,取得突破性成绩。同时,安徽积极培养马术青少年运动员,为国家青年队输送了陈雨辰、夏天两名青少年运动员,扩大青少年马术运动员规模,夯实竞技马术基础。

践行垃圾分类建设绿色杏林

星报讯(龙智超 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 为促进垃圾分类工作的深入开展,提高辖区居民的环保意识和垃圾分类水平,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区新时代文明实践站开展垃圾分类宣传活动,旨在引导居民正确分类垃圾,推动垃圾资源化利用,进一步构建绿色环保的生活环境。

7月6日,在杏林社区新时代文明实践站,志愿者借助科普视频开展垃圾分类知识讲座、垃圾分类互动游戏以及垃圾分类技巧培训。通过视频展示不同类别垃圾的正确分类方法和处理过程,以及垃圾资源化利用的案例,让居民亲身体验垃圾分类的重要性和实施的可行性。此外,在宣传活动中,工作人员还在垃圾分类站张贴垃圾分类指导海报,引导居民正确分类。

杏林社区工作人员表示,垃圾分类是一项长期的系统工程,需要每位居民的积极参与和支持,希望通过此次宣传活动,能够进一步提高居民的垃圾分类水平、分类意识。

此次垃圾分类宣传活动开展,体现了杏林社区对垃圾分类工作的重视,为建设绿色杏林贡献了一份力量,“相信在所有居民的共同努力下,垃圾分类工作将取得更加明显的成效,为人民群众提供更加良好的生活环境。”

合肥瑶海城管清理“空中飞线”1700余处

星报讯(陈震 解莉莉 记者 王珊珊) 架梯、传递工具、剪废线、拉直旧线……7月6日,在合肥市瑶海区铁路琅琊小区,记者看到三里街街道城管中队的城管队员们和专业工作人员正对小区住宅楼前密集的架空线缆进行归置,原本横七竖八凌乱的走线经过归拢扎束,逐渐走向清晰,小区环境顿时焕然一新。

“我住在这个小区10年多了,以前我一回家穿过楼洞口,就能看到密密麻麻凌乱的线网,也不知道哪些是有用的哪些是没用的,现在清理后变得干净

美观多了,每天进出心情也舒畅些。”程阿姨说道。

“空中缆线老旧、杂乱等现象不仅仅是出现在沿街路面,一些老旧小区也比较突出。这次整治,我们针对乱拉乱设现象,因地制宜制定具体整改方案,对下垂、散乱的线缆进行梳理并捆扎,对部分废弃不用的悬挂在树枝上的线缆直接剪除清理,确保线缆离地面的高度对行人没有安全隐患。同时队员们全程盯守,确保过往群众人身安全。”现场负责人盛小勇说道,“截至目前,我们已清理“飞线”共计1700余件,剩余的900余处计划两周全部清理完毕。”

念好“三字诀” 助推党建引领信用村建设工作

星报讯(任雅琴 记者 赵汗青) 肥东县陈集镇陈集社区将党建引领信用村工作作为推动基层治理、优化乡风文明、助力乡村振兴的重要抓手,积极念好“合、宣、评”三字诀,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,致力于多维度促进党建引领信用村建设工作结出“硕果”。

念好“合”字诀,聚力推动乡村振兴“加速跑”。坚持用化整为零的思路扎实助推“乡镇党委一村党组织一村民小组”三级网格队伍建设,着力建立健全“对象全覆盖、责任一张网”的信用村工作体系。

念好“宣”字诀,多方位宣传提升群众参与度。陈集社区坚持采用“线上”微信推送和“线下”走村入户相结合的方式,向村民广泛宣传党建引领信用村建设工作的重要意义,重点讲解关于信用村建设的政策信息,营造出了党员带头、干部示范、人人守诚信、全村讲信用的良好氛围。

念好“评”字诀,完善评价机制,为信息采集工作“增活赋能”。陈集社区共成立了12个评议小组分别负责各网格内的乡风文明评议工作,并由村“两委干部”负责各自辖区内的信息采集工作,确保信息采集工作全覆盖、无遗漏。

党建引领信用村建设工作的开展不仅可以推进移风易俗,弘扬时代新风,还为陈集社区营造“人人讲诚信、户户争3A”的良好氛围起到了积极的推动作用。

打通医保经办 服务群众“最后一公里”

近年来,安庆市宜秀区通过构建医保经办“15分钟服务圈”,打通了服务群众“最后一公里”,让群众在家门口就能享受“一站式”医保服务。

建阵地。建立以乡镇(街道)医保办为枢纽,村(社区)级医保服务站为网点的基层经办服务体系。建成乡镇(街道)医保服务站6个,覆盖面达100%;开展医保“帮代办”服务的村(社区)60个,覆盖面达100%。

强培训。定期开展医保政策、业务操作、信息安全等培训、指导工作,切实提高基层医保工作人员业

务水平和服务能力,确保下放事项“接得住、管得好”。2022年,宜秀区共开展医保经办队伍培训三批次,参训达300人次,为参保群众代办、帮办医保业务2152件。

优服务。全面梳理医疗保障政务服务事项,制定服务事项清单,规范服务事项经办操作流程。开通窗口、网络、电话、移动终端等服务渠道,根据群众不同的需求应用微信公众号及小程序等开展医保服务,推动更多医保服务事项实现“掌上办”“网上办”“自助办”“码上办”。 孙慧慧